



**В День защиты детей в Главном следственном управлении по городу Москве проведена церемония награждения школьников, участвовавших в конкурсе "Безопасность глазами детей" и занявших призовые места**



Накануне Главное следственное управление Следственного комитета России по городу Москве, совместно с Департаментом образования и Департаментом труда и социальной защиты населения города Москвы, провел конкурс творческих работ школьников на тему безопасности жизнедеятельности.

Целью данного конкурса явилось не только выявление талантов подрастающего поколения, но и просвещение о необходимых мерах безопасности дома и на улице.



Сегодня руководитель управления Александр Дрыманов лично поздравил детей с победой и вручил Благодарственные письма.

Кроме того, в ходе встречи отметил вклад в дело профилактики в сфере защиты детей от преступлений заместителя председателя экспертно-консультативного совета родительской общественности при Департаменте образования города Москвы Ольги Галузиной.

Александр Дрыманов поздравил детей с окончанием учебного года и началом каникул! Пожелал им безопасного отдыха, веселых приключений, новых друзей и положительных эмоции. В своей речи руководитель напомнил о правилах безопасного поведения детей в местах отдыха и предостерег от необдуманных поступков.

## Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1132346>